

Εκδήλωση - συζήτηση στην λέσχη θεωρίας και πολιτισμού «Αναιρέσεις»

τα κόμικς και η σάτιρα στην εποχή των τεράτων

εκδήλωση – συζήτηση

στη λέσχη θεωρίας και πολιτισμού «Αναιρέσεις»

Σαββάτο 28 Φεβρουαρίου, 7.30 μμ.



Το γεγονός της επίθεσης στο περιοδικό Charlie συντάραξε όλο το πλανήτη και απασχολεί ακόμα το δημόσιο λόγο. Τα κόμικς και η σάτιρα βρέθηκαν στο κέντρο μιας μεγάλης συζήτησης για το ρόλο τους στο σημερινό κόσμο της καπιταλιστικής κρίσης και των έντονων αντιπαραθέσεων. Ποιος μπορεί να είναι ο ρόλος των κόμικς στη εποχή της κρίσης; Ασκούν τα κόμικς κοινωνική και πολιτική κριτική; Υπάρχει όριο ή πρέπει να υπάρχει όριο στη σάτιρα; Είμαστε όλοι Charlie; Για αυτά και άλλα πολλά η λέσχη θεωρίας και πολιτισμού «Αναιρέσεις» ανοίγει τη συζήτηση. Τα κόμικς και η σάτιρα στην εποχή των τεράτων λοιπόν...

συμμετέχουν:

Σπύρος Δερβενιώτης / κομίστας και γελοιογράφος

Στέλιος Κανάκης / συγγραφέας των βιβλίων «Αγρία Γραφή» και «Ιερές Μπούρδες»

Έφη Γιαννοπούλου / δημοσιογράφος του Unfollow και μεταφράστρια

Χρήστος Νάτσος / δημοσιογράφος του Unfollow

συντονίζει: ο **Κώστας Φουρικός** / λέσχη Αναιρέσεις, ToPeriodiko.gr



Σαββάτο 28 Φεβρουαρίου, 7.30 μμ.

Το γεγονός της επίθεσης στο περιοδικό Charlie συντάραξε όλο το πλανήτη και απασχολεί ακόμα το δημόσιο λόγο. Τα κόμικς και η σάτιρα βρέθηκαν στο κέντρο μιας μεγάλης συζήτησης για το ρόλο τους στο σημερινό κόσμο της καπιταλιστικής κρίσης και των έντονων αντιπαραθέσεων. Ποιος μπορεί να είναι ο ρόλος των κόμικς στη εποχή της κρίσης; Ασκούν τα κόμικς κοινωνική και πολιτική κριτική; Υπάρχει όριο ή πρέπει να υπάρχει όριο στη σάτιρα; Είμαστε όλοι Charlie; Για αυτά και άλλα πολλά η λέσχη θεωρίας και πολιτισμού «Αναιρέσεις» ανοίγει τη συζήτηση.

Τα κόμικς και η σάτιρα στην εποχή των τεράτων λοιπόν...

Συμμετέχουν: ο Σπύρος Δερβενιώτης (κομίστας και γελοιογράφος), ο Στέλιος Κανάκης (συγγραφέας των βιβλίων «Αγρία Γραφή» και «Ιερές Βλακειές»), η Έφη Γιαννοπούλου δημοσιογράφος του Unfollow και μεταφράστρια και ο Χρήστος Νάτσος, δημοσιογράφος του Unfollow.